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 في كل سؤال نتیجة واحدة صحیحة حددھا مع التبریر 

 كرات لا نفرق بینھا عند اللمس   8)  كیس یحتوي علي 1

 كرات  3نسحب عشوائیا  •

 كرات سوداء ھو /3أ)  احتمال سحب                
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 كرات من نفس اللون : 3ب) احتمال سحب                
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مرات متتالیة (التجارب 5نسحب كرة من الكیس نسحل لونھا ،ثم نعیدھا إلي الكیس نكرر التجربة  •

 مستقلة) 

 مرات علي كرة سوداء ھو : 5احتمال الحصول  ) أ
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 مرات كرة حمراء ھو : 3احتمال الحصول علي مرتین كرة سوداء و ) ب
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نضع:  nمن أجل كل عدد طبیعي  
1

22
n

x
n

n

I e dx
+

−= ∫ 

.   0أ) احسبI. 

 .  nبدلالة  nIب)عبر عن         

.  أ) اثبت أن( )nI .متتالیة ھندسیة یطلب تعیین أساسھا 

 .∞+إلى  nعندما ینتھي  nIعین نھایة  ) ت
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(I P يدد حقیقعكثیر حدود معرف من اجل كلx  :3 2( ) 2 3 1P x x x= − − 

 Pادرس تغیرات  -

)المعادلة  أنبین  - ) 0P x 1.6حیت:αتقبل حلا وحید  = 1.7α≤ ≤    

(II تبر الدالة نعf المعرفة علي] [1;− 3بـ:  ∞+

1( )
1

xf x
x
−

=
+

  

 ( )fC تمثیلھا البیاني في مستوي منسوب إلي معلم متعامد متجانس( ), ,O i j
 

 

 .fادرس تغیرات -

)حصرا لـ أعطي - )f α  210 إليبتقریب−. 

)اكتب معادلة المماس  - )للمنحني ∆( )fC  0عند النقطة ذات الفاصلة. 

)ادرس وضعیة المنحني  - )fC و المستقیم( ). ثم أنشئ ∆( )و∆( )fC. 

)عدد وإشارة حلول المعادلة  mناقش بیانا وحسب قیم الوسیط  - ) 1f x m= + 
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(Iحل في  : 2المعادلة 8 3 64 0z z− + = 

(II  معلم متعامد  متجانس مباشر  إليالمستوي المركب منسوب, ,C B A  : لواحقھا علي الترتیب 

4 3 4Az i= 4و  − 3 4Bz i= 3Czو  + i= − + 

 .الآسيعلي الشكل  Bzو  Azاكتب  -

 .OABطبیعة المثلث  ھي ما -

(III  
و زاویتھ Oذو المركزRبالدوران Cاحسب لاحقة صورة -

3
π

− 

)مرجح الجملة Gاحسب لاحقة  - ) ( ) ( ){ }; 1 ; ;1 ; ;1O B D− 

,النقط أناثبت  - ,G D C . علي استقامة واحدة 

)عین  - )E  مجموعة النقطM  : 2من المستوي التي تحققMO MB MD AB− + + =
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 ارسم شكلا مناسبا . -
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z  2عدد مركب حیث 2 2 2z i= − − + + 

 عین في كل حالة مما یلي النتیجة الصحیحة مع التعلیل 

 2الشكل الجبري لـz : ھو 
21) 2 2 2 2z i= +       22) 2 2 2 2z i= − −     23) 2 2 (2 2)z i= − + +      24) 2 2z = 

  2الشكل الاسي للعددz : ھو 
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  الشكل الآسي لـz  : ھو 
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 ھما علي الترتیب جیب و حیب تمام الزاویة :+
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 نفرق بینھا عند اللمس) لا ( قریصات خضراء 4قریصتان بیضاء و قریصات حمراء و3كیس یحتوي علي 

   (I   احسب احتمال الحوادث التالیة : ث قریصات من الكیس،في أن واحد ثلانسحب عشوائیا و 

•  A المسحوبة الثلاثة من نفس اللون  تقریصا 

• B المسحوبة الثلاثة من ألوان مختلفة تقریصا 

• C فقط من نفس اللون.من بین القریصات المسحوبة اثنان 

(II  نكرر التجربةn مرة حیث في كل مرة نعید القریصات إلي الكیس قبل السحب الموالي    نعتبر المتغیر

 بة مختلفة الألوان .الذي یأخذ كقیمة عدد المرات التي تكون فیھا القریصات المسحوXالعشوائي 

)احسب احتمال الحادثة  - 2)x = 

  1مساوي للعدد أواكبر  Xـبین انھ یجب علي الأقل  أربع  سحبات متتالیة حتى  یكون الأمل  ألریاضیاتي  ل -
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(Ig دالة معرفة عليR  :بـ( ) 2 2 7xg x e x= + − 
 .                      ∞−و  ∞+احسب نھایات الدالة عند   -
 ت. ثم شكل جدول التغیراgادرس اتجاه تغیر الدالة  -
)بین أن المعادلة  - ) 0g x 0.94حیت:αتقبل حلا وحید = 0.941α≤ ≤  
)استنتج إشارة - )g xعليR. 

(IIf  معرفة علي دالةR   :بـ( ) (2 5)(1 )xf x x e −= − −  . 
( )fC  بیان الدالة عي م م م( ), ,O i j

 
 .2cmحیث الوحدة

   Rعلي fادرس إشارة   - 
 . ∞−و  ∞+عند fاحسب نھایات الدالة  - 
)'احسب  -  )f x  شكل جدول التغیرات   ثم.  
: أناثبت   - 

2(2 5)( )
2 7
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ادرس تغیرات الدالة   - 
2(2 5):

2 7
xh x
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;5علي المجال 2
 −∞ . 

)للعدد−210حصرا بتقریب إلي  I)المحصل علیھ في الفرع  αاستنتج انطلاقا من حصر  )f α 
)) بین أن المستقیم7 ) : 2 5D y x= )مستقیما مقاربا للمنحني − )fC   
)) ادرس الوضعیة بین 8  )fCو( )D 
)) أنشئ 9 )fCو( )D  . 
)عدد وإشارة حلول المعادلة mحقیقي ) ناقش بیانیا وحسب قیم الوسیط ال10    ) 2f x x m= +. 
)مساحة الحیز المستوي بالمنحني A) احسب 10 )fC  و المحور الفواصل  و المحور الترتیب والمستقیم ذو

5المعادلة 
2

x =. 

 
 :04التمرین

 
)الفضاء مزود بمعلم متعامد متجانس  ), , ,O i j k

  
)لیكن المستویین  )pو( )'p: اللذین معادلتیھما علي الترتیب 

  2 1 0x y z+ − + 0xو = y z− + + =    
A  (1;1;0)نقطة من الفضاء إحداثیاتھا . 

)برھن أن المستویین )1 )pو( )'p .متعامدین 
)لیكن المستقیم  )2 )d : 1ذو التمثیل الوسیطي 1; ; ( )

3 3
x t y z t t− −
= + = = ∈R 

)بین أن )3 )pو( )'p  یتقاطعان في( )d. 
)وAاحسب المسافة بین  )4 )p  ثم المسافة بینA و( )'p. 
)و  Aیناستنتج المسافة ب )5 )d. 
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